

股市的存在有什么意义

股市存在的意义就是为企业融资，为解决上市公司融资难的问题；其次股市存在第二大意义就是为投资者提供一个投资平台。

正因为A股存在有两大意义，而股市的真实情况就是这两大意义已经偏袒了融资方，而轻了投资者方，也就是哪种重融资轻回报的表现。

首先来看股市存在的第一大意义“为企业融资”。A股截止目前已经有了30年，目前总共有3600多家上市公司，平均每年有100多家上市公司登入A股上市，而近几年A股IPO加速发行，常态化发行，每年高达3、400多家，每周发行10家公司，这种发行速度，已经严重超过了股市的承受力。

由于股市IPO加速发行，常态化发行，对于股市严重抽血，另外给股市引发很多负能量，欺诈上市，上市公司质量没保障，大量解禁股出来，大股东减持套现等等的一些股市问题。

然后再来分析股市存在的第二大意义“提供融资平台”！从A股已经成立30年了，这30年的盈亏定律是“一盈二平七亏损”，也就是90%的股民都是出现不同程度的亏损，只有10%的人是赚钱的，而这10%的当中大部分都是机构投资者，个人投资者能赚到钱的寥寥无几。

股市牛短熊长，牛市时间非常短，基本都是处于熊市行情。其次就是总是跌跌不休，阴跌不断，个股跟跌不跟涨。尤其在近几年股灾，假慢牛，熊市，平均跌幅高达55%，个股新低不断，出现持续杀跌，整个市场一片狼狽。

以上这两点就是股市存在的意义，由于股市存在的意义出现偏袒，重融资轻回报，从而出现企业融资就是让个人投资者买单，其次投资平台也是让投资者买单，这就是股市难免成为韭菜命运的真正原因。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

货币政策对股票市场的影响有什么

18年政府应该干的事就是，稳定货币，目前市场是中性偏紧，18年市场应该是继续维持不变，地方债务已经很严重了，需要控制杠杆资金，防止系统性的金融风险，偶尔会短时间临时放水或者收紧，对整年的影响不大。股票市场肯定没有大的暴涨，因为股票市场涨得太好，肯定会吸引实体资金去股市套利投机，政策4依然是主导者。继续会不断发行新股，实体需要钱，所以股市要想太好不大可能，就是震

荡再震荡。可以适当关注些比如高科技制造、一带一路、国企改革、军民融合、通信等。

银行的降息对股市有什么影响

降息对股市有刺激作用。因为降息可以缓解通货紧缩压力、刺激消费与投资并降低企业利息支出与经营成本，这种外部环境的转好可以提升上市公司的整体经营业绩。除了银行和其他金融业面临挑战外，房地产股、汽车类股、航空、航运、石油化工股及基础建设类股等国企概念股将会从中受益匪浅。而上市公司经营业绩转好的预期效应，也会在一定程度上凸显股市的投资价值，对增强投资者信心将产生积极的作用。

IPO的发行对股市的影响有多少

IPO的发行对股市影响是极大的，在近两年中，IPO发行常态化有加速的趋势，旨在为各企业融资，解决目前企业融资难等问题。但要明白一点，如果在牛市中，市场增量资金不断入场，股市走高，这种发行本身就存在合理，也是股市的本质，股民也不会异议。而近两年的股市除了去杠杆化，对场内资金严监管导致了资金纷纷出逃，加之部分上市公司疯狂减持和业绩地雷等问题频现让场外资金也望而却步，再以常态化形式来发行IPO就是让股市走低的一大因素。

按照这种常态化发行趋势，后期仙股会普遍增加，也会导致很多个股难以回到最高点位置。因为存量资金毕竟有限，民间大资金观望为主，独角兽发行步入正常轨道，每次都能抽掉一部分血液，股民深套其中，一旦中签势必卖掉套牢股票仓位，导致了下跌股价格更低，资金将更加匮乏。从近期的指数震荡个股普跌就可看出，市场投资情绪是极差的。另外北向资金和入摩来临都是往蓝筹和白马看齐，创业板个股此次也没有加入，势必资金还是流向蓝筹白马，这就导致一些中小板还是缺血严重，易跌难涨，加之资金分离到新股中，走势相当不乐观。

希望解答可以帮到你，多点点赞给予肯定，关注后可阅读更多财经内容，有问题多留言。

中国股市的特色在哪里

中国股市特色是：

单向和T+1

单向——先要买入股票，股票升了就盈利，跌了就亏钱。买入股票后，你就是股

民；

双向——可以先卖出股票，股票升了就亏钱，跌了就盈利。买入股票后，你就是股东。

T+1——当天买入的股票，当天不能够卖出，要第二天才能够卖出；

T+0——当天买入的股票，当天就可以卖出。

一、单向和T+1的弊端

1、由于只能够买升，股票价格又超出了现在的合理估值，所以买入风险极大。相当于你花10元买入一股只值8元的股票，但是，你却要博取别人愿意用10元以上买你的股票，风险可想而知。

2、由于现在实行T+1交易制度，虽然当天买入的股票盈利了几点，但是第二天低开低走几点，你的盈利不能够及时了结兑现，盈利只是纸上财富，股票从此走了下坡路，你的盈亏越来越大了。

二、选股看明天，买股买人气

1、选股看明天：在自己的股票池选定十来只个股，每一只都是未来充满希望的股票，每一只都有很大的上升想象空间，人们相信这只个股明天一定会盈利巨大。

2、买股买人气：有人气就是指活跃股票，换手率很大，通常百分之十以上，并且最关键的是：主动买入的比卖出的人多出很多，特别是需要的是大单买入多，资金流入很大的个股。找这样的股票，可以打开当天的走势图，按下F1键就能够知道买入的人气有多大了。

三、慎重观察再买入

不追涨杀跌，就是升的太高不买了，跌的太多也不买；不过如果我看上你了，你跌下来，经过稳定的调整，成交量没有缩水，我可以用五分之一到十分之一的资金买一只，总数最多不超过五只。依靠眼光，购买人气。

#选股#、#分享股票心得#